



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## В Светлограде следователи СКР навестили детей в социально-реабилитационном центре



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили детей из Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» наступившим по новому и старому стилям 2020 годом.

Следователи подарили детям игрушки, одежду и сладкие подарки, выяснили текущие нужды и желания ребят, которые они обязательно реализуют в новом году.

14 Января 2020



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1428251>